Seznam ucéelovych komunikaci

) Propustky

] © &rv

G | Nazev komunikacelzimni udrzba | 2 | 9060 |nad 60} . Povrch Stav Sirka Poznémka
s = cm cm povrchu | komunikace

& ks ks m

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 neudrzovana | UK | | | nezpevnény - makadam 3 v éasti komunikace UK 1 jsou beton.panely
2 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

3 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

4 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

5 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

6 neudrzovana | UK | | | penetracni makadam 3 3,5

7 neudrzovana | UK | | | nezpevnény - §térkodrt 3

8 neudrzovana | UK | | im | 8 penetracni makadam 3 3

9 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

10 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3

11 neudrzovana | UK | | | nezpevnény 3




Seznam ucéelovych komunikaci

) Propustky

2 © &z

G| Nazev komunikacelzimni udrzba | 2 | 9060 [nad 0] gy, Povrch stav Sirka Poznamka

5 = cm cm povrchu [ komunikace

& ks ks m

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12 neudrzovana UK 1m 13 nezpevnény - makadam 3

13 neudrzovana UK | 50cm | 2x1m | 7 | penetracni makadam 4 3,5 propustek § - 0,50m d - 5m




